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STETON s.p.a. 
S.S. Romana Nord, 41/a 
41012 Carpi (MO) ITALY 
Tel. +39 059 686771
Fax +39 059 681774 
steton@steton.it
www.steton.it

U.M. S 630 SI 
(Cod.435)

S 630 S 
(Cod.430)

S 530 I 
(Cod.429)

S 530 S 
(Cod.428)

Larghezza di lavoro - Working width 
Largeur de travail - Arbeitsbreite - Ancho de trabajo

mm. 630 630 530 530

Spessore massimo - Max thickness 
Epaisseur maxi. - Max Hobelhöhe - Epesor maximo

mm. 300 300 300 300

Lunghezza del piano - Table length 
Longeur de la table - Tischlänge - Largo de la mesa

mm. 880 880 880 880

Velocita’ di avanzamento - Feed speeds
Vitesses d’avancement - Vorschubgeschwindigkeiten 
Velocidades da avance

m/min
5/8/
12,5/19,5

5/8/
12,5/19,5

5/8/
12,5/19,5

5/8/
12,5/19,5

Diam. albero (4 coltelli) - Shaft diam. (4 knives) 
Diam. arbre (4 couteaux) - Wellendurchmesser  (4 Messer) 
Diam. eje  (4 cuchillos)

Ø mm 110 110 110 110

Rulli superiori di traino - Upper feed rollers 
Rouleaux supérieurs d’entraînement 
Obere Vorschubwalzen - Rodillos superiores de arrastre

N 3 3 3 3

Rullo di traino sul piano - Feeding roller on the  table 
Rouleau d’entraînement sur la table - Einzugswalze auf Tisch 
Rodillo de arrastre sobre la mesa

N ◆1 - ◆1 -

Rulli folli sul piano - Free rollers on the table 
Rouleaux libres sur la table 
Untere freie Vorschubwalzen - Rodillos libres sobre la mesa

N  2 ◆1   2 2 ◆1   2

Motore albero - Shaft motor - Moteur de l’arbre 
Wellenmotor - Motor del eje

KW(HP)
◆5,5 (7,5)

7,5 (10)
◆5,5 (7,5)

7,5 (10)
◆4 (5,5) 

5,5 (7,5)
◆4 (5,5) 

5,5 (7,5)

Motore sollevamento piano - Table lift motor 
Moteur soulèvement table - Tischhöhenverstellungsmotor 
Motor levantamiento mesa

kW 0,23 0,23 0,23 0,23

Visualizzatore elettronico - Electronic readout 
Visualisateur électronique - Elektronischer Anzeige 
Visualizador electronico

- ◆ ◆

Dimensioni - Sizes - Dimensions 
Gesamtabmessungen - Dimensiones

cm 117x88x115 117x88x115 107x88x115 107x88x115

Imballo - Packing - Emballage - Verpackung - Embalaje cm 132x105x128 132x105x128 122x105x128 122x105x128

Peso netto/lordo - Net/gross weight - Poids net/lourd 
Netto/Bruttogewicht - Peso neto/bruto

Kg 710/810 710/810 660/745 660/745

Affi lacoltelli elettrico - Electric knife sharpener 
Affûteuse électrique - Elektrische Messerschleifvorrichtung 
- Afi lacuchillas electrico kW 0,25; 3500 rpm)

-

Rullo sezionato - Sectioned infeed roller 
Rouleau Sectionné d’entraînement - Gliederdruckwalze 
Rodillo seccionado de arrastre

-

Cappa di aspirazione - Suction point - Buse d’aspriration 
Absaughaube - Cubre de aspiracion (Ø150mm)       

-
(◆ CE) (◆ CE) (◆ CE) (◆ CE)

Motore autofrenante - Self-braking motor 
Moteur-frein - Bremsmotor - Motor con freno

-
(◆ CE) (◆ CE) (◆ CE) (◆ CE)

◆ STANDARD    OPTIONAL Dati tecnici e illustrazioni non sono impegnativi e possono essere variati durante la costruzione per migliorie • Technical data and 
illustrations not binding may be altered during construction for improvements • Los données techniques et les illustrations ne sont pas 
obligatoires et peuvent ètre variées pendant la construction pour des ameliorations • Technische Angaben und Abbildungen sind nicht 
verbindlich und können während Bau für Verbesserung verändert werden • Peso, medidas y datos tecnicos sin compromiso.
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S 530 | S 630
Piallatrici a spessore
Thickness planers
Raboteuses
Dickenhobelmaschinen
Regruesadoras



S630SI, S630S, S530I e S530S si distinguono per apertura 300mm 
e sollevamento elettrico del piano a 4 viti. I modelli S630SI e S530I  
dispongono di rullo trainante  sul piano  e  visualizzatore elettroni-
co. I modelli S630S e S530S dispongono  di rullo folle sul piano e 
visualizzazione della misura con scala graduata sul basamento.

S630SI, S630S, S530I and S530S are conspicuous for 300mm 
opening and electric table adjustment with 4 screws. Models 
S630SI and S530I are complete with feeding roller on the table 
and electronic thickness readout. Models S630S and S530S are 
complete with idle roller on the table and graduated scale on 
machine basement for size reading.

S630SI, S530I, S530S et S630S se caractérisent pour ouverture 
300mm et soulevement électrique de la table au moyen de 4 vis.  
Les modèles S630SI et S530I sont équipés d’un rouleau entraîneur 
sur la table et de visualisateur électronique. Les modèles S630S et 
S530S sont équipés d’un rouleau libre sur la table et visualisateur 
de cote avec échelle graduée fi xée au bâti.

S630SI, S630S, S530I und S530S zeichnen sich aus durch Öffnung 
300mm und elektrische Tischhöhenverstellung mit 4 Schrauben. 
Modellen S630SI und S530I sind mit Einzugswalze auf Tisch und  
elektronischem  Anzeige ausgerüstet. Modellen S630S und S530S 
sind mit Leerwalze auf Tisch und Maßskala auf Maschinegestell. 

S630SI, S530I, S530S y S630S se distinguen por abertura 300mm 
y levantamiento electrico de la mesa por medio de 4 tornillos. Los 
modeles S630SI y S530I tienen un rodillo arrastrador sobre la mesa 
y visualizador electronico. Los modeles S630S e S530S tienen un 
rodillo libre sobre la mesa y visualizador de medida con escala 
graduada sobre la base.

S 630 SI CE



Le versioni CE sono dotate di cappa di aspirazione 
che resta in posizione fi ssa anche aprendo il cofano 
insonorizzato e doppio pulsante di emergenza.

CE versions are fi tted with a dust extraction hood 
which remains fi xed when opening the noise-
insulated top and double emergency button.

Les versions CE sont equipées de  buse 
d’aspiration, qui  reste en position fi xe même en 
ouvrant le capot insonorisé et double poussoir 
d’arrêt d’urgence.

CE -Ausführungen sind mit fester Absaughaube 
auf Deckel (schalldicht) und Doppelnotknopf 
ausgerüestet.

Las versiones CE estan equipadas de cubre de 
aspiracion que permanece en posicion tambien 
cuando se abre el carter insonorizado y doble 
pulsador de emergencia.

OPTIONAL:
Albero monoblocco con coltelli a gettare autobloccanti
Enblock shaft with turn-over self-locking knives
Arbre monobloc à fers autobloquants à jeter
Monoblockwelle mit Wendemesser
Eje monobloque con cuchillos 
de autobloqueo desechables

Montaggio coltelli (albero standard)
Knives fi tting (standard cutterblock)
Montage des couteaux (arbre standard)
Messereinstellung (Standardwelle)
Montaje de los cuchillos (eje standard)

S 630 S

S 530 I CE


